

4 2 8 8 1959

Москва

Газета №

Тип. Гормалишета 3 216



МХАТ

на Дальнем Востоке

«МХАТ СССР им. М. Горького — трудящимся Дальнего Востока к XXI съезду КПСС» — так значится на этой, не совсем обычной афише.

Коллектив одного из лучших театров страны не впервые выезжает на Дальний Восток. Артисты МХАТ бывали здесь еще в 1935 году. «Квадратура круга» В. Катаева, «Чудесный сплав» В. Киршона и большая концертная программа были показаны тогда воинам Красной Армии и Флота, трудящимся Хабаровска, Ворошилова, Владивостока и других городов.

С нетерпением ждали артисты новой встречи со зрителями Дальнего Востока. На следующий же день после окончания гастролей в Японии с 12 января начался показ спектаклей во Владивостоке в помещении краевого театра имени Горького. Трудящиеся города знакомятся с такими выдающимися постановками, как «Три сестры» А. Чехова, «На дне» М. Горького и «Беспокойная старость» Л. Рахманова.

В конце января группа театра выступит в Хабаровске.